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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ :  

ΠΑΛΙ«ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΜΕΝ ΚΑΙ ΔΙΑΤΑΣΟΜΕΝ» ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΙΑΤΡΙΚΟΥΣ ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΣ! 
 Είναι πια συνηθισμένη πρακτική, η μ τακ  ηση τ ν  υθυνών για τα δ ινά που τα ανίζουν χρόνια 
αυτόν τον τόπο, ο υπ  θυνος για ό,τι συμβαίν ι να  ίναι πάντα ο  ργαζόμ νος. Στην Ομοσπονδία μας 
καταφθάνουν συν χώς καταγγ  ί ς για απο  σ ις Ιατρικών Επισκ πτών στην Galenica, στην Servier , στην 
Astra κ π, παρότι οι φαρμακ υτικές Εταιρ ί ς δ ν  ίναι ανάμ σα στις π ηττόμ ν ς από την κρίση. Η 
κυβέρνηση μ  τα μέτρα που  πέβα   κατά την διάρκ ια της καραντίνας άνοιξ  την όρ ξη στις Εταιρ ί ς να 
υπ ραυξήσουν τα κέρδη τους μέσ  απο  σ  ν και δ ν προσφέρ ι καμιά προστασία στους 
 ργαζομένους. Αντίθ τα δ ίχν ι το δρόμο σ   πικίνδυνους για την κοιν νία  ργοδότ ς για νέ ς 
απο  σ ις. 
 Μό ις προχθές ανακοινώθηκ  η απαγόρ υση πρόσβασης στους χώρους βιοπορισμο  μας 
(Νοσοκομ ία, Κέντρα Υγ ίας, ΠΕΔΥ κ π.) από 1-15 Αυγο στου. Πόσο οξ μ ρο άραγ   ίναι το γ γονός από 
τη μια να π ριμένουμ  από τις φαρμακ υτικές  ταιρ ί ς  ς μάνα  ξ ουρανο  το  μβό ιο και την 
θ ραπ ία κατά του κορονο ο  και από την ά  η να απαγορ  ουμ  σ  αυτές ( ργαζομένους - 
 κπρόσ πους τους) την άμ ση και απ υθ ίας  πικοιν νία και  νημέρ ση του ιατρικο  προσ πικο ? 
 Οι διαβ βαιώσ ις που πήρ  ο κ άδος τους προηγο μ νους μήν ς από ΙΣΑ ,ΠΙΣ , ΣΦΕΕ, ΠΕΦ και 
Υπουργ ίο Εργασίας δ ν μπορ ί να χρησιμοποιο νται « ala cart»!!  
 Θέ ουμ  η  ργασία μας να γίν ται σ στά μ  τήρηση τ ν μέτρ ν προστασίας, μ   πίδ ιξη της 
 παγγ  ματικής μας ταυτότητας κατά την  ίσοδο μας στα Νοσοκομ ία και φυσικά σ  συμφ νία μ  τους 
ΥΠΕάρχ ς .  
 Θυμίζουμ  π ς δ ν πάμ  στα νοσοκομ ία και τα κρατικά ιδρ ματα της χώρας για βό τα, α  ά για 
να προσφέρουμ  τα  φόδια  φάρμακα), την γνώση και την  νημέρ ση στους γιατρο ς, φαρμακοποιο ς, 
νοση  υτές ώστ  να παρέχουν στους συνανθρώπους μας το υπέρτατο αγαθό την ΥΓΕΙΑ. 
 ΕΠΕΙΔΗ: 
 1ον. Η καραντίνα απέδ ιξ  ότι κανένας « να  ακτικός τρόπος  πικοιν νίας» δ ν μπορ ί να 
υποκαταστήσ ι την πρόσ πο μ  πρόσ πο  παφή,  πικοιν νία και  νημέρ ση.  
 2ον. Ο κορονο ός μπορ ί να μ ταδοθ ί από τον οποιονδήποτ , α  ά μέχρι στιγμής οι μόνοι που 
δ ν  νέχονται στην διασπορά του  ίναι οι Ιατρικοί Επισκέπτ ς! Κι όμ ς,  νώ πο    ογικά καν ίς δ ν 
διανο ίται να απαγορ  σ ι την  ίσοδο σ  ιατρο ς, νοση  υτές - και γιατί όχι - και σ  ασθ ν ίς(!!!),  μ ίς 
 ξακο ουθο μ  να αποτ  ο μ  συνο ικά σαν κ άδος το   κο ο και  ξι αστήριο θ μα!!! 
 3ον. Η χθ σινή ανακοίν ση για απαγόρ υση της  ισόδου μας στα νοση  υτικά ιδρ ματα από τις 
1-15.8  ίναι αντισυνταγματική γιατί δ ν θέτ ι κανόν ς α  ά  μποδίζ ι συ  ήβδην έναν κ άδο να ασκήσ ι 
την  ργασία του. 
 ΓΙΑ ΑΥΤΟΥΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ: 
 - ΖΗΤΑΜΕ από το Υπουργ ίο να  πανορθώσ ι ΑΜΕΣΑ απα  ίφοντας από την προχθ σινή οδηγία την 
αναφορά στον κ άδο μας!  

- ΜΕΧΡΙ ΕΔΩ!!!!!! 
- ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΟΛΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ! 
- ΠΡΟΣΕΧΟΥΜΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΑΣ ΠΡΟΑΣΠΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΥΓΕΙΑ! 
- ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΟΥΜΕ ΤΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ! 

 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΥΠΟΥ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΟΙΕΦΣΕΚ 


